

Tisztelt szülők!

A mai nappal kezdetét veszi a digitális távoktatás. Ehhez kérjük most a tudatos és felelősségteljes hozzáállásukat!

Az elkövetkezendő időszakban a tanulók a következő tantárgyakból kapnak online tananyagot:

- magyar nyelv és irodalom
- matematika
- történelem
- idegen nyelv
- természettudományi tantárgyak (5.-6. osztály: természetismeret, 7.-8. osztály: fizika, földrajz, biológia, kémia)

A készségtantárgyak (rajz, technika, testnevelés) és a művészeti iskola követelményeinek teljesítése később kerül kidolgozásra!

Addig is mindennap mozogjanak, hallgassanak zenét, nézzenek filmeket és alkossanak kedvük szerint!

Fontos, hogy a gyermek, otthon is érezze, hogy a napirendhez önök is ragaszkodnak! A rendszeresség betartása elengedhetetlen dolog!

A tantestület mai döntése után az alábbi eljárásrendet alkottuk meg!

Az eljárás rend célja, hogy a tanulók megkapják az eredményes tanuláshoz szükséges ismereteket, ne essenek el a tanév sikeres folytatásának lehetőségétől és ne kerüljenek olyan helyzetbe, hogy hiányzás miatt problémákba ütközzünk!

Közös célunk, hogy a tanulók eredményesen zárják le ezt a tanulmányi félévet!

EZÉRT

a tananyagokat az E-KRÉTÁN keresztül közvetítjük. Az osztályfőnökök a Facebook-os, Messenger csoportos, e-mail-es és EDMODO-s lehetőségekről majd részletesen tájékoztatják önöket!

Az EDMONDO egy virtuális osztályterem ahol a tanulók jelenlétei tananyagai, feladatának továbbítása és ellenőrzése egyszerű módon megoldható! A kapcsolódásban segítenek az osztályfőnökök!

A tájékoztatás sikere miatt, kérem, hogy vegyék fel az osztályfőnökkel a kapcsolatot!

A feladatok sikeres megoldásának érdekében, legyenek rendszeresek, kapcsolatkészek, elérhetőek és naprakészek. Ne engedjék felhalmozódni a feladatokat! A számonkérések gyűjtőmunka, illetve házi dolgozat formájában történnek majd!

A füzeteket, tankönyveket, munkafüzeteket ellenőrizni fogjuk, hogy rendszeresen dolgozták-e benne!

A tanulás mellett ügyeljenek az egészségre is! Életbe vágó a rendszeres kézmosás, vitamin bevitel, szabad levegőn való tartózkodás!

Jó munkát! Sikeres együttműködést kívánunk!

Bármilyen kérdésetek van, az előbbi fórumokon, oldalakon a rendelkezésekre állunk!

Vigyázzanak magukra és szeretteikre!

Köszönettel:

Lipták Zsolt
igazgató